Call for tenders questions summary

Call for tenders' details

Title: Provision of seminars to raise awareness among judges and legal practitioners on EU gender equality legislation.
Start date: 02/07/2016

Time limit for receipt of tenders: 19/09/2016

Contracting authority: European Commission, DG Justice and Consumers (JUST)

Status: Closed
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Call for tenders questions summary

Submission | Publication Question subject Question Answer
date date
21/07/2016 [26/07/2016 |Questions related to section 3.2.2. of|Question 1: According to item 3.2.2. |26/07/2016
14:09 14:24 tender specifications - Technical and |(Technical and professional capacity |Answer 1: We confirm that the list of

professional capacity criteria and
evidence

criteria and evidence), the tenderer
must provide a list of the “projects of
the same type (...), accompanied by
statements issued by clients”. It is
our understanding that “projects”
refer to procurement contracts only.
We base our interpretation on the
fact that DG JUST has decided that
statements for satisfactory execution
should only be issued for
procurement contracts, and not for
action grants. Please confirm that
our interpretation is correct.

Question 2: According to item 3.2.2.
(Technical and professional capacity
criteria and evidence), the tenderer
must provide a list of the “projects of
the same type provided in the past
three years”. It is our understanding
that the “past three years” refer to
the last three calendar years, i.e.
starting on 1.1.2013 until the
submission date. Please confirm that
our interpretation is correct.

projects and related evidence
specified in section "3.2.2. Technical
and professional capacity criteria and
evidence, A. Criteria relating to
tenderers" refer to procurement
contracts only.

Answer 2: The period of "past three
years" specified in section "3.2.2.
Technical and professional capacity
criteria and evidence, A. Criteria
relating to tenderers" represents 3
years (36 months) prior to the date of
submission of the offer (and not from
1.1.2013 to submission date).
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date date
14/09/2016 [14/09/2016 |Permanent failure with e- Dear European Commission, 14/09/2016
09:51 15:14 Submission: alternative submission [We have been trying to upload our |The access to the call for tenders on

form?

tender for the last two days.
Unfortunately we have always
received the following message:
“The Call for tender's content is not
valid. Please close all browser
instances and try again. If the
problem persists please contact
HELPDESK for assistance”.
Yesterday we called the HELPDESK
and we were told to send an email.
We followed this instruction and 4
hours later we received a standard
message indicating that our request
had been registered.

Status: Registered

Subject: eSubmission for
JUST/2016/RDIS/PR/EQUA/0014
Reference: IM0014973173
Registration time: 13/09/2016 15:34
Request type: INCIDENT

Since then no further information
was provided to us. This morning we
have once again tried to upload our
tender and received the same error
message.

Given the fact that the deadline for
submission is approaching and that
we have not been able to fix the
problem, we would like to ask the
European Commission if an
alternative submission in paper form

e-Submission is now available. In
case of further questions you can
contact our support: +(32) 229 71063
or send an email to: DIGIT-
ESUBMISSION-
SUPPORT@ec.europa.eu
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alternative submission in paper form
could be considered instead.

Kind regards

ERA Team
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